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2026בינואר,  12  

    2תמליל מליאת מועצה שלא מן המניין מס'  -פרוטוקול מלא

 1.2606.0'  גשהתקיימה ביום 
 

 ראש המועצה  -  גב' קרן גרין :משתתפים

 חבר מועצה - מר יצחק גולברי  

 חברת מועצה  - גב' אלה קאופמן 

 חברת מועצה  - גב' עינת גפן סגל 

 חבר מועצה -  מר גידי אמבוס  

 חבר מועצה   -   מר תומר יעקב  

 חבר מועצה - מר שלומי מוכתר  

 חבר מועצה -  מר שניר גולן  

 חבר מועצה - מר צפריר פדלון 

 חברת מועצה  - גב' יעל בן מרדכי  

 חברת מועצה   - גב' אפרת שניידר  

 חבר מועצה -   מר דורון אריה 

 חבר מועצה -   מר עומרי רצון 

 חברת מועצה  - גב' איילת אדלר  

  

 מנכ"ל המועצה    -  מר בני אלון  :מוזמנים

 מבקרת המועצה   -  גב' דקלה נדב  

 יועץ משפטי -  עו"ד אהרן שפרבר 

 יועץ משפטי - עו"ד אבינועם פרץ  

 מנהל אגף שפ"ע  - מר יוסי פנחסי   

 גזברית המועצה  -   גב' ציפי וקנין 

 מנהל מחלקת תיאום ובקרה  - מר רועי איצקוביץ'  

 וממונה נגישות   

 יועצת כלכלית             - גב' טלי וינטר                                                          

 יועץ כלכלי ורו"ח             -מר ניר נחמני                                                           

 יום ה סדר להלן   

 אישור העלאת ארנונה שקלית.  .1
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 2026לשנת   2מן המניין מספר לא  פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה ש
 אישור העלאת ארנונה שיקלית. .1

ועכשיו אנחנו פותחים. אם, תראו, אם אני לא יכולה שהפרוטוקול ישמע אותי, אז תצטרכו   גב' גרין, ראש המועצה:

מספר   המניין  מן  שלא  המליאה  ישיבת  את  פותחת  עכשיו  אני  העלאת 2לצאת.  אישור   .

מסוג  .  שיקליתארנונה   ההבראה  תוכנית  את  הצגנו  הקודמת  בישיבה  הקודמת,  בישיבה 

התייעלות. הצגנו את תוכניות העבודה ושמענו את החברים. על מנת שלא לחזור על אותה  

שמי  וכמובן  וכמובן,  לפה  גם  הקודמת  הישיבה  של  הפרוטוקול  את  נאמץ  אנחנו  ישיבה. 

פטי, בשלב הזה, אמור היה להגיד  שירצה תיכף להגיד דברים לפרוטוקול יוכל. היועץ המש 

 . שיקליתאת הבסיס החוקי להעלאת הארנונה ה

 ..אני כבר ,הוא אמר  :מר עומרי רצון

 אני כבר אמרתי אותה קודם.  : עו"ד אהרן שפרבר

 אוקיי, אז אנחנו מאמצים את מה שאמרת בישיבה הקודמת לישיבה הזאת. בסדר?   גב' גרין, ראש המועצה:

. 1הכל תלוי בתנאים הבאים.    :לחוק ההסדרים, ואני מדגיש  11הבסיס החוקי הוא סעיף   :עו"ד אהרן שפרבר  

. אישור משרד הפנים והאוצר ושזה יופיע בפרוטוקול, וגם  2אישור המליאה, אם יתקבל.  

 ממועד האישור ועד סוף השנה. לא מעבר לכך. חד פעמי בלבד.  2026אז, חד פעמי, רק לשנת  

 תודה.   גב' גרין, ראש המועצה:

 בחוק ההסדרים מופיע תוכנית הבראה בחוק ההסדרים, לא מה שאישרנו עכשיו.   :מר עומרי רצון

 תוכנית הבראה כוללת גם תוכנית הבראה מסוג התייעלות.  : עו"ד אהרן שפרבר

 הפרשנות שלך.    : מר עומרי רצון

 ד' רבתי לפקודת המועצות המקומיות. זה הבסיס החוקי.  35לפי סעיף  : עו"ד אהרן שפרבר

תודה. אני עכשיו מעלה את ההצעה,אחרי זה יהיה דיון ואז הצבעה. ההצעה שאני מעלה זה   גב' גרין, ראש המועצה:

 להקטין את הטלת תוספת הארנונה לשבעה אחוז כדי לאזן. רגע רגע חברים. 

 חבר'ה.  : מר עומרי רצון

חברים. חברים, אם אי אפשר לנהל דיון. בקיצור, בסדר, אפשר לראות את זה מוקלט.    גב' גרין, ראש המועצה:

 את התקציב. שר אתם תצאו כדי לא

 תנו לה לדבר. זה חשוב לנו.   : מר עומרי רצון

כדי לאזן את התקציב אנחנו מציעים את ההצעות הבאות: שכר הנבחרים, ראש המועצה,  גב' גרין, ראש המועצה:

ח. הדבר השני, סעיף  "אלף ש  343אחוז סך הכל    10אחוז. סגנים, הפחתה של    20הפחתה של  

שאין לנו דובר במשרה מחודש ,אני מניחה שחברי המועצה יודעים    ,הדוברות שמי שיודע

אלף שקלים. הדבר הבא זה שכר )מדברים  60מרץ, אבל סעיף הדוברות הפעולות, יקוצץ ב  

 ברקע(ששש....

 למה אני צריכה דובר?   מירי:

זה שכר מנהל אולמות הספורט בהתייעצות עם יו"ר הנהלת המתנ"ס. אנחנו נפחית את זה    גב' גרין, ראש המועצה:

אלף שקלים. הספרייה בקדימה, אנחנו נצא לשיפוץ והיא תיפתח במחצית השנייה    140ב  
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אלף שקלים, כי בתקופה הקרובה היא    50ולכן בתפעול השוטף אנחנו מורידים בה    2026של  

 תהיה בשיפוץ. 

  

רגע, שנייה שנייה שנייה שנייה,  לא סיימתי. רגע, לא סיימתי חברים. חברים, חברים, לא   גב' גרין, ראש המועצה:

סיימתי. חברים, לא סיימתי. חברים, הסעות חינוך מיוחד, יש לנו שם אה, יש לנו שם איזון   

זה, אם הפרוטוקול לא שומע אותי אתם   562של   אלף שקלים. חברים אתם תצאו. אם 

גע, אני אומר ככה? תקשיבו רגע שניה רגע חברים שנייה מירי,  תצאו, לא הדמוקרטיה. ר 

 תעצרי רגע, תעצרי מירי, תעצרי. הישיבת מועצה פתוחה לקהל. אתם רוצים דיון? 

 אני רוצה חינוך טוב לילדים ואני לא רוצה שיהיו שני סגנים, איך זה בשבילך?   : מירי

אז אני צריכה להוציא   .מירי תודה. תודה מירי. זה לא דיון. את רוצה דיון? זה אחר כך גב' גרין, ראש המועצה:

)מירי צועקת( אני אז אני מבקשת שתצאי. מירי. אם את לא, מירי אני מבקשת   ,אותך. 

 שתצאי.

 אני לא יצא זה דמוקרטיה.  : מירי

 ותקשיבי, חברים.   גב' גרין, ראש המועצה:

 הכי קל להוציא אותך אבל זה לא נכון.)למירי(   :מר עומרי רצון

מינוס   גב' גרין, ראש המועצה: העצמאות.  יום  זה  הבא,  הסעיף  חברים.  עם    60חברים,  בתיאום  שקלים  אלף 

 אלף שקלים.  376המתנ"ס. הסעיף אחרי זה, זה ברווחה הסעות דיוק של 

 רגע.צמצמת בחינוך המיוחד? בהסעות של החינוך?   :מר עומרי רצון

בהסעות. לא צמצמתי, אלא דייקתי. הרי כל הזמן, רגע, תקציב, הרי תקציב זה זה דבר חי   גב' גרין, ראש המועצה:

בשירות.   לפגוע  עשו מבלי  הצמצום שהם  זה  אז  ודברים.  עדכונים  עוד  יש  הזמן  כל  ולכן 

בסדר? זה הצמצום מבלי לפגוע בשירות. אני לא מתייחסת כרגע לשאלות. אלה הדברים 

ר, אני רוצה התייחסויות של חברי המועצה. זהו. רגע, רק שאני יכולה לחזור עליהם. בסד

מ   בהתחלה.  אמרתי  לא  אגיד,  ומה     6.2אני  לכסות  אמורה  הארנונה  שהעלאת  מיליון 

לכסות    7  - ששלחתי,ה הוא    4.3אחוז אמור  הפער  כרגע,  1.87,  1.8מיליון.  . מה שאמרתי 

 את זה שוב, אם תרצו.אוקיי? אני יכולה לעשות  1.87אפשר לעשות את זה שוב, מסתכם 

רגע שנייה אני רוצה להבין. קודם כל  היית צריכה לפתוח להבנתי להתחיל. אני עכשיו    :מר עומרי רצון

 כדי לעשות רגע. אז התחלתי להקריא. 26עושה פה תיקונים בתקציב העתידי של 

 אז אני מדייקת. רגע שנייה לפרוטוקול, רגע לפרוטוקול.  גב' גרין, ראש המועצה:

 התחלת להקריא תיקוני תקציב.  :מר עומרי רצון

כרגע   גב' גרין, ראש המועצה: צריכה  כל מה שהייתי  לפרוטוקול,  פרוצדורליים  ואנחנו  לפרוטוקול מאחר  שנייה, 

להגיד זה את ההצעת הארנונה המתוקנת.  אני לא הייתי צריכה להגיד את זה ואז הייתם  

 אומרים איך יהיה. אז על זה אני אחזור שוב בישיבה הבאה.

 לא, הם אמרו את זה בישיבת התקציב.  : מר עומרי רצון

דקות.   גב' גרין, ראש המועצה: לפני שתי  יקרה מה שקרה  זה שלא  זה. הסיבה שעשיתי את  על  אני אחזור  נכון, 

שחיכיתי עם חוות דעת היועץ המשפטי. ואז שאלת. אז עניתי על השאלה מבעוד מועד, כי 
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ברור לי שתשאלו איך את מורידה. אז ככה אני מתכננת להוריד. נדון בזה בישיבה הבאה. 

 בסדר.

 עכשיו רק.  : מר עומרי רצון

 במקום עשרה, שבע.  גב' גרין, ראש המועצה:

 אנחנו מסכימים.  : מר עומרי רצון

יסביר משפטי  :עו"ד אהרן שפרבר והדיוקים זה   ת,רגע רגע, אני רק  כל מה שנאמר עכשיו על כל הקיצוצים 

יהיה בישיבה מספר שלוש: תקציב. כרגע אתם צריכים להצביע על דבר אחד בלבד והוא,  

אותה   סוף  ועד  האישור  מרגע  אחוז  שבעה  של  פעמית  חד  תוספת  מאשרים  אתם  האם 

 ם. שנה.)מדברים ברקע( דקה. אתם יכולים, אני יועץ משפטי, אני לא מחליט כלו

 כן תומר בבקשה.  גב' גרין, ראש המועצה:

עכשיו, אם הצעת התקציב היא הייתה    לא  . אתם יכולים להצביע כן, אתם יכולים להצביע :עו"ד אהרן שפרבר

על בסיס, אני רק מסביר משפטית אני לא קובע כלום ולא מחליט כלום ולא מצביע. הצעת 

התקציב שהכין הצוות המקצועי היא על בסיס של עשרה אחוזים. ראש המועצה מפחיתה  

 את זה עכשיו לשבעה אחוזים. אני, )יש תגובות בקהל( רגע..

 רגע, רק נדייק. זה שבעה אחוזים ברוטו. מאחר וזה יהיה לעשרה חודשים זה פחות. בסדר? גב' גרין, ראש המועצה:

זה יהיה הרבה פחות, כי זה לא יהיה, רבותיי, זה לא יהיה שבעה אחוז. אני מודיע מראש  : עו"ד אהרן שפרבר

כי זה יהיה מרגע האישור ולכן זה יהיה הרבה הרבה פחות. עכשיו לשאלתך. ראש המועצה  

 פועלת כרגע. 

 תודה חברים. תודה.   גב' גרין, ראש המועצה:

ראש  : עו"ד אהרן שפרבר חוקית.  מבחינה  מסביר  רק  אני  אומר.  רק  אני  מתערב.  לא  אני  לא,  אני  רבותי, 

המועצה, על פי הנחייתי, אמרה את הדברים האלה רק כי אחרת הייתה מתעוררת שאלה,  

מספר   בישיבה  מאוזן  תקציב  לכם  להציג  חייבת  היא  פחות  3כי  לקחת  מחליטים  אם   .

לומר לכם מאיפה מקצצים? אז הם הסבירו    ארנונה, אז צריך גם כדי לאזן את התקציב,

לה   ירד  ראש המועצה  יום    20מאיפה מקצצים. שכר  עשרה אחוז.  סגנים  מהשכר,  אחוז 

 אחוז.  60העצמאות  

 אלף.  60  :מר עומרי רצון

שלוש    60  :עו"ד אהרן שפרבר מספר  לישיבה  שכשנגיע  כדי  באחוזים.  סכומים  יהיה  אחד  כל  סליחה.  אלף. 

התקציב יהיה מאוזן. כרגע אתם לא דנים בזה ולא מצביעים על זה. הדבר היחידי שבזה 

אחוז יהיה ביום מן הימים נטו לפי מה שיהיה    7אחוז שלא יהיה    7מצביעים על הברוטו  

 ם להחליט לגביו ולא מתערב לכם בהחלטות. לזה. וזה הדבר היחידי שאתם צריכי

 תודה. תומר. תודה. תומר. שנייה תודה.   גב' גרין, ראש המועצה:

 אחוז.   7אחוז, זה יותר מ   7זה לא   :מר עומרי רצון

 כן. תומר כן.   גב' גרין, ראש המועצה:

אחוז, שזה כבר מעבר   7אני רוצה להבהיר משהו. אני לא מחליט ולדייק משהו אחד. זה   :מר תומר יעקב

 .1.62למה שאושר, מעבר 
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 אכן, אתה צודק.    :עו"ד אהרן שפרבר

 זה יוצא אחרי, זה נטו וזה ברוטו. כל אחוז.   8.626זה אומר שזה  : מר עומרי רצון

 אני מנסה. אני מנסה לעשות סדר. :  מר תומר יעקב

 חברים, זכות הדיבור של תומר. תודה.   גב' גרין, ראש המועצה:

  600אני רוצה לעשות סדר במספרים. כל אחוז אחד של העלאה הוא שווה ערך לאזור ה    :מר תומר יעקב

 מיליון של התוספת שאת..  9-אלף שקל. את למעשה גרעת מה 620

אגב, רק לדייק. תומר מה שאמרת קודם זה לא עדכון ארנונה אלא הטייס האוטומטי של   : עו"ד אהרן שפרבר

 המדינה. 

 אוטומטי. אמרתי טייס אוטומטי. הטייס האוטומטי.  :  מר תומר יעקב

 ואם התכוונת לזה? אכן צדקת. :עו"ד אהרן שפרבר

אלף שקל. היה לנו    620-600עכשיו ככה. שווי של אחוז אחד במונחים כספיים זה סביב ה   :מר תומר יעקב

תוספת בטיוטה שקיבלנו של תשעה מיליון שקל ארנונה שכנראה, אני עושה את זה בדרך 

וחצי מיליון שקל מה שרצית להעלות מלכתחילה בעשרה   7האלימינציה, מורכבת מאזור ה  

 אחוז. 

 6.2  גב' גרין, ראש המועצה:

. רגע. אני לוקח את הכל כי ככה הצעת התקציב בנויה. מה לעשות זה  1.6פלוס פלוס    6.2 :מר תומר יעקב

ה   זה מהמדידות השוטפות    7באזור  הנוספים  וחצי  וחצי מיליון שקל שכנראה, המיליון 

 הפרטניות והסקר נכסים. 

 הכנסות נוספות. כמו שאנחנו עושים בכל שנה.  : קניןציפי וגב' 

לא סקר נכסים. אני מדייק את  24שנכנס לנו סקר נכסים ב  25רגע. לא זו השנה הראשונה  :  מר תומר יעקב

הדברים.  רגע, רגע, אבל אני מדייק את הדברים. ציפי הכל בסדר. לא, לא, זה בסדר. אני  

וחצי מיליון שקל. מה   7מנסה להבין את הדברים, כי קודם כל כדי לקבל החלטה עכשיו  

למעשה שלושה אחוז שהם שווי ערך של שני מיליון שקל. פירטת   שעשו פה עכשיו, הורידו

 עכשיו בערך שווי ערך של שתי מיליון שקל. 

 . 1.8  :עו"ד אהרן שפרבר

 . אלף שקל 600, 1.8  : מר בני אלון

 מדויק.   :עו"ד אהרן שפרבר

כדי להגיע לאותם שלושה אחוז. אני מוכן מה שנקרא, להציע הצעה שהצעתי אותה    1.8  :מר תומר יעקב

ומכובדת.  הגונה  בצורה  אנשים  כלפי  פרונטלית  הדברים  את  להגיד  מקפיד  ואני  בעבר 

אמרתי את זה כבר, הצעה שלי. זה יגביר טוב, זה יגביר אמון. זה יעשה סדר גם בחשיבה  

האלונקה. שבו שלושתכם את ושני הסגנים. שתיים וחצי  שלנו וגם ברצון שלנו להיכנס תחת  

זה יפה מאוד. אני אומר את    2.1מיליון שקל היה לכם בהצעת התקציב? הורדתם את זה  

את   שיש  הקרובות  לשנתיים  לפחות  להתכווץ  תחליטו  תחליטו,  שבו  בציניות.  לא  זה 

תחליטו.   דינו,  דן  אן  תעשו  משרה.  בחצי  אחד  לסגן  שקשה  הזה  לכם   הצונאמי  קשה 

 להחליט? אני מוכן להחליט אם אתם סומכים עלי. 
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 זה כל התקציב? זה כל התקציב, זה מסתכם לחצי סגן? זה?  גב' גרין, ראש המועצה:

 קרן, קרן, קרן, רגע, רגע, רגע אבל יש עוד דברים. אה, יש עוד דברים.   :  מר תומר יעקב

 מה זה המנטרה הזאת?    גב' גרין, ראש המועצה:

אני מדבר, אבל זה מנטרה אמיתית שכואבת להרבה מאוד אנשים. וגם    ,אני חושב למשל :  מר תומר יעקב

 לי כואב. 

 זה בעיקר כואב לכם. ותודה על האמת.   גב' גרין, ראש המועצה:

עכשיו. רגע רגע, אבל יש עוד דברים. זה אחד מאבני הדרך המשמעותיות ואחד מהסעיפים   :  מר תומר יעקב

 . יום העצמאות למשל. 2המשמעותיים בכסף.  

 בסדר, אני רוצה להגיד לך שכל אחד מהסגנים פה מכניס הרבה יותר מהשכר שלהם,נקודה.  גב' גרין, ראש המועצה:

 אני לא מדדתי את זה.   :מר תומר יעקב

 אמרתי את זה ואני אמשיך להגיד את זה. הלוואי שהיו לי עוד סגנים כאלה.   גב' גרין, ראש המועצה:

אנחנו לא מדדנו. אמרתי את זה בצורה מכובדת ועניינית. רגע, אני לא מסכים איתך, אבל   :  מר תומר יעקב

 אני לא חושב. רגע רגע, אני לא חושב. 

תומר אתה יודע שאני מייצר כסף, מכניס מיליונים לקופת המועצה לפרויקטים של המדינה   :  מר יצחק גולברי

 לתוך היישוב. אתה לא מסכים שזה נכון?  

 אני לא מסכים, אני לא מסכים שצריך עוד שני סגנים.   :  מר תומר יעקב

 ואני מכסה את המשכורת שלי פי אלף ואתה יודע את זה. אתה יודע את זה.  : מר יצחק גולברי

 תקשיב, אה.. תומר. תומר..    גב' גרין, ראש המועצה:

 היא אמרה צריך עוד סגנים.  :  מר תומר יעקב

אני אומרת, אני אומרת ששני הסגנים שנמצאים פה עושים עבודה מצוינת וביישוב כמו  גב' גרין, ראש המועצה:

 שלנו, שאין לי הנהלה יותר מדי..

זה עניין של רצוי ומצוי. אם מצבנו היה בכי טוב אז היה אפשר לפרגן. מצבנו לא בכי טוב   :  מר תומר יעקב

 אז פחות. 

 זה לא שאלה של רצוי וצוי.    גב' גרין, ראש המועצה:

 אבל מה לעשות?  ככה..  :  מר תומר יעקב

 זה כואב לכם? זה הדבר היחיד. אבל בסדר.    גב' גרין, ראש המועצה:

לתחזק   :  מר תומר יעקב זה  פה  שיש  היחיד  הדבר  קרן  יודעת.  את  רצון.  פה  יש  פה,  יש  פה,  יש  פה  יש 

קואליציה. בואי נשים את זה על השולחן. עכשיו אני אגיד לך, אני אגיד לך, אני אגיד לך  

אמר אנחנו נגיע לשם,   אהרןעוד דבר אחד, יש עוד סעיפים. אנחנו לא בדיון התקציב, כמו ש

מוכנים.   אנחנו  עכשיו  מהם.  להימנע  שאפשר  משמעותיים  כואבים  סעיפים  עוד  יש  אבל 

אמרתי את זה בהתחלה של הדברים שלי, מוכנים להשתתף ומוכנים גם לספוג אם צריך, 

כדי לאשר העלאה מסויימת של ארנונה. אנחנו רוצים לראות שני דברים, שיש פה באמת 

מה שנקרא פרווה כדי, מה שנקרא לרצות.   ן של קיצוץ אמיתי ולא קיצוץ,מהלך בונה אמו

את  מכיר  לא  אני  לתושב.  השירות  את  ומגביר  מגדיל  הזה  הכסף  שבאמת  השני  והדבר 
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הסיפור הזה של הספרייה לא הוצג בשנה הקודמת, למרות שזה נכנס, לא הוצג בתקציב. 

 תקציב הפיתוח הנוכחי אני לא רואה שום דבר. 

 זה שיפוץ מבני ציבור,   גב' גרין, ראש המועצה:

אין אין אין לא מופיע, גם לא בהסברים שלך. אז למה? אז אם זה ככה אז זה לא קיים. אז  :  מר תומר יעקב

 מה? אז גם שנה שעברה הכנסת את זה.. 

 זה כבר פרוייקט שהיה. אני מזכירה. תכננו לעשות את זה נכון לפני שנה.)צעקות ברקע(.  גב' גרין, ראש המועצה:

 לפני שנה זה תוקצב נכון?  :  מר תומר יעקב

 עוד שבוע הם ירצו עוד.  מהקהל:  

 אני ארחיב בזה אחרי זה.   גב' גרין, ראש המועצה:

 אני אומר, אני אומר שזה חלק מהשירותים שאני מדבר.  :  מר תומר יעקב

אני חייבת שתצאי.  אז תוציא ויטלי. תוציא אותה. לא פה. לא מדברים ככה. זה לא, זה   גב' גרין, ראש המועצה:

 לא, זה לא שיח שאני מקבלת פה. צריך שיח מכבד, אני מצטערת. בבקשה. 

אם הייתי רואה ריווח למשל של גני ילדים. מדיניות מסודרת, גם אם היא לא פופולרית,   :  מר תומר יעקב

מדיניות   יש  אבל  פופול...  לא  אם  גם  לחטוף  שנקרא  מה  מוכן,  אני  לא,  היא  אם  גם 

שמתכנסים לכיוון המספרים האלה של גני ילדים ולא מה שנקרא. קודם כל רושמים, אחר 

י אין התאמה גם בין השנה הקלנדרית לשנת התקציב. כך מגלים מה המצב ואז מאשרים. כ

אני חושב. אני רק רוצה לסכם ולסיים. )צעקות:"זה דיקטטורה, זה דיקטטורה(.אני רוצה  

 לסכם ולסיים. אני אומר אנחנו יושבים פה, 

רק אני מסתייגת מכל מה שנאמר פה. פח אשפה חובשי כיפה לא ראוי. לא היא אמרה כל    גב' גרין, ראש המועצה:

 חובשי הכיפה. היא דיברה כרגע על כל חובשי הכיפה אז אני מסתייגת מכל מה שנאמר פה. 

 אני לא שופט בן אדם בשעת כעסו.   : מר צפריר פדלון

לא לעניין. זה לא לעניין. זה נרשם וזה מתומלל, אני מקווה. אני רוצה לסכם,)כולם מדברים  :  מר תומר יעקב

 ביחד(. אני רוצה אחרת. 

מדברים ביחד( אני לא הבאתי אף אחד. רגע רגע, אמיר, אני יודע שאתה אוהב. אתה אוהב  ) :מהקהל

אתה   בחוץ.  שם  נשאר  היית  ומתמיד  מאז  הדלק.  את  לך  אביא  אני  תכף  אש?  להלהיט 

המקום שלך בחוץ ואני שמח לראות אותך לדיון. אתה תישאר שם עוד הרבה שנים. הרבה 

 שנים שהשם ישמור אותך.

כן כן, אני אומר לאור מה שהוצג לנו פה, גם על אנשי הצוות החיצוניים וגם מאנשי הצוות    :מר תומר יעקב

הפנימיים שהציגו גם את הנושאים העתידיים, גם את הנתונים הנוכחיים. אני לא מצאתי  

באמת, באתי בלב חפץ בנפש נקייה כדי לראות, כדי להבין, כדי לראות אם קורה פה מהלך  

משהו   ראיתי  לא  משנה  אמיץ.  הדבק  העתק  של  סוג  ראיתי  הזה.  הסיפור  בתוך  דרמטי 

קודמת כי צללתי לתוך התקציב. אין פה איזה משהו משמעותי שבגינו אני אגיד. וואלה,  

אני מוכן עכשיו לאשר תוספת של עלייה בארנונה. אני חושב לאור הנתונים שהוצגו פה, אין  

 אחוז שאת מבקשת כאן מאיתנו.  7בטח לא ב הצדקה. אין הצדקה להעלות ארנונה, 

 תודה רבה. צפריר. תודה רבה צפריר אני תישאר לנו.  גב' גרין, ראש המועצה:
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 תודה. אתה לפני עומרי?.  :מר צפריר פדלון

 לא. דבר דבר. אני אחריו.  :מר עומרי רצון

טוב לי. זה מרגיש קצת כמו מהלך של מראש בתקציב. היו אזורים קצת מעלות מנופחות   : מר צפריר פדלון

המיליון   על  לכסות  כדי  מספיק  אבל  מדי,  גבוהות  לא  מסויימת,  עם  600ברמה  ועכשיו   .

שווא   תמונת מצב  להציג  כדי  בעצם  זה  אלינו,  שיגיע  המחודש  והתקציב  ההורדה הזאת 

 והיה צריך להציג את זה.   7ועל מראש היה , אבל בפ 10שמלכתחילה היתה כוונה ל  

 נקודה מ..  8. זה היה 7זה לא  : מר עומרי רצון

 תודה צפריר. גב' גרין, ראש המועצה:

אני אמרתי מקודם ואני חוזר ואומר, אם הייתי רואה תוכנית התייעלות רצינית שבאה    :מר צפריר פדלון

בעלייה.   תומך  הייתי  השומנים האמיתיים שבתוך המערכת,  בצמצום  ביטוי באמת  לידי 

אחוז, זה בטוח. אני רואה כשאני מרים   7בעלייה אולי קלה כזו או אחרת. לא הייתי מגיע ל  

ים כזו או אחרת. קודם כל להזכירך, אני מעולם לא, גם את האצבע כל פעם לעליית מיס

 בטייס אוטומטי תמיד אני התנגדתי.  

 נכון.   :עו"ד אהרן שפרבר

איציק לפחות בזה. כי אני אומר כל פעם חבר'ה, קודם כל אנחנו צריכים להוכיח את עצמנו.   : מר צפריר פדלון

אליו?)מחיאות   אני אבוא  עצמי, מה  את  הוכחתי  לא  אני  עוד  כל  לציבור.  נפנה  זה  אחרי 

כפיים( אני מתבייש לבוא אליו, שהמערכת שלי נהנתנית. אני לא אגיד הרבה, אבל קצת 

ציפייה שאולי זה ישתנה פעם ולכן אני לא יוכל לתמוך בהעלאת  נהנתני. אני אני. יש לי  

מיסים, גם לא באחוז אחד. הסכמתי לטייס האוטומטי כי היה תנאי. במקום זה, רצית עוד  

חמישה אחוז. אמרנו רק היה לנו תיקו וזכינו מההפקר שמה, אין לנו. לא יודע אם יהיה לנו  

. מישהו יפתיע אותנו, אבל אני לא יכול להרים אצבע למצב את התיקו הזה היום או או

הזה, במיוחד שהמצב הכלכלי, אין בית שלא נפגע בו היום, ואין בית שלא קשה לו ולכן אני  

חושב שזו שגיאה ללכת לכיס של התושב. הם לא ישכחו את זה, אני בטוח. הם לא ישכחו  

 גם לי את זה וגם להם. אבל אה..

תודה.  אני מעלה, כן בבקשה, בבקשה יעל. לא, אין זכות דיבור כרגע. יש זכות דיבור לחברי   גב' גרין, ראש המועצה:

 המועצה. בבקשה יעל. 

 אני? או היא?  ,מה שאני רוצה להגיד זה שאני : יעל

 לא, לא. יעל. יעל בן מרדכי, חברת המועצה.  גב' גרין, ראש המועצה:

מה שאני רוצה להגיד, שאני פה, מאוד קשה לי הישיבה הזאתי. מאוד מאוד קשה לי, כי  :יעל

מאחר ואני נציגת ציבור ואני מכירה כל כך הרבה אנשים שפונים אליי ואומרים לי: את  

הקול שלנו כאן, אני לא יכולה להצביע להעלאת הארנונה, משום שאני יודעת כמה אנשים 

אוד מאוד קשה. אני בטוחה שאת יודעת את זה גם כן, אבל היום במצב מאוד מאוד מאוד מ

אנשים קשה להם ולכן את רואה את האנשים שנמצאים כאן. אני חשבתי, יש כמה דברים 

זה  את  נעלה  אנחנו  אבל  כאן,  נמצאת  שאני  בזמן  לקצץ,  אפשר  שהיה  חושבת  כן  שאני 

דיברתי עם צפריר ועם  בישיבה הבאה. אחד הדברים שאני דיברתי כרגע, עם אה..,לא כרגע,  
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תומר שאנחנו. אני, מוכנה להיכנס לקואליציה עכשיו, לקבל סגנות אני או אחד מאיתנו  

 ללא תשלום להיות כאן במקום אחד ה.. )מחיאות כפיים(.

אחוז. מי    7בסך של    שיקליתאני מעלה. אני מעלה להצבעה את אישור העלאת הארנונה ה  גב' גרין, ראש המועצה:

עינת   גידי  ,בעד? קרן שלומי אפרת, אלה,  חוזה  ,,  היי היי.)התפרצות:תפתחו  נעים.  . לא 

חדש...( שקט,  לא לאיים. שקט, לא לאיים.)צעקות( לא לאיים. בבקשה. לא לאיים, לא  

לאיים, לא לאיים, לא לאיים, חברים, לא שומעים את הפרוטוקול. אז אני מבקשת שוב, 

אה.. בקהל(   )צעקות  תודה.  בבקשה.  בבקשה  שייצא  להתאפק  יכול  שלא  מי  .ליאת,  כל 

)צועקת:בחדרה ארבעים ושמונה אלף איש. בגבעתיים גן לעשרים אלף איש, עוד צעקות  

תודה  אי    מאנשים שונים(. ככה שנה אחת. תודה  תודה. תודה רבה חברים. חברים, אם 

אפשר לקיים דיון אני עוצרת אותו אז בבקשה החוצה. תודה תודה בבקשה. תודה.)צעקות  

ברקע(בסדר תודה רבה! תודה רבה לך! תודה רבה! תודה רבה! מי שרוצה שיישאר אבל  

לאיים.)צעקות   לא  לאיים,  לא  חברים.  בבקשה  בבקשה.  מדברים   -בשקט.  כולם 

)אנשים צעירים לא רוצים לגור פה(. אנחנו אנחנו נאלצים להוציא אותך בבקשה. כל  ביחד(

יוצא. אה, ויטלי, כל מי שלא שומר על השקט שייצא. בבקשה  מי שלא שומר על השקט 

לצאת החוצה. או.קיי, אני מעלה את זה שוב להצבעה.מי בעד? קרן, שלומי, אפרת, אלה,  

 , עומרי, צפריר, תומר, יעל ואיילת.  עינת, גידי גולברי. מי נגד? דורון

 ברוב קולות את העלאת הארנונה השקלית.    מאשרים החלטה: 

. אני עושה הפסקה, בבקשה 2תודה רבה. סגרנו את ישיבת המועצה שלא מן המניין מספר    גב' גרין, ראש המועצה:

לצאת )צעקות ברקע לאורך כל הדברים של קרן(. חבל לי בבקשה. אני לא רוצה להוציא 

בכוח את זה.   צפריר. צפריר אני לא רוצה להוציא בכוח. סגרנו, אני פותחת. אני פותח את  

 ( . )רעש ברקע3יין, מספר ישיבת המועצה שלא מן המנ 

 זה דיון שלישי. רגע עכשיו. דיון שלישי. עכשיו על התקציב.  :  מר תומר יעקב
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 מנכ"ל המועצה  - בני אלון ראש המועצה קדימה צורן   -קרן גרין 

 

 

 


